1.

(1 punto) Marca con una X las casillas que corresponden a cada niumero:

a) Un numero racional que no sea entero.
b) Un numero decimal que no sea racional.
¢) Un nimero irracional que sea periddico.

(1,5 puntos) Extrae factores de los radicales siguientes:

2 V8d’ = a 128 =

b) V18a’h'c" = o) V1254'b" =
o) 448 = ) 3a*-24’ =
(2 puntos) Efectua las siguientes operaciones con radicales:

a) 31125 +545 - 4475 +3420 -+/27 =

b) §/8azbéc3 -{/80a3b =

(1 punto) Efectua las siguientes operaciones:

) (2-V5)(2+45)=

b (2-243) =

(2 puntos) Racionaliza y simplifica:

a) == d ———=
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2. (1 punto) Pon un ejemplo en cada uno de los siguientes apartados, si es posible:

(1,5 puntos) Realiza las siguientes operaciones y expresa el resultado en notacion cientifica:

(5,4-107%)-(3-10")
107°
by 2-10°—1,2-10°+3-10* =




